

ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ

Запит цінкових пропозицій №:	UKR-PRO-095-2024
Дата:	14 жовтня 2024 року
Назва проекту:	В рамках всіх проектів, які реалізує БО «КОРЕ Україна» в Україні
Предмет закупівлі:	Юридичні послуги щодо супроводження діяльності неприбуткової організації (благодійна організація) в тому числі підтримка імплементації програм, проектів та адміністративно-фінансового напрямку БО «КОРЕ Україна»
Кінцевий термін подачі цінкових пропозицій:	24 жовтня 2024 року, до 18-00 за київським часом

I. Загальні положення	
1	2
1. Інформація про замовника закупівлі	
повне найменування	БО “КОРЕ Україна” - благодійна організація, яка була заснована у 2022 році міжнародною гуманітарною організацією CORE (Community Organized Relief Effort), що розташована в США.
місцезнаходження	Україна, 01001, місто Київ, вулиця Малопадвальна, будинок 10/12
посадова особа замовника, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками	Сергій Левицький ukraine.office@coreresponse.org +380 98 34 09 005
2. Інформація про предмет закупівлі	
найменування предмета закупівлі	Юридичні послуги, для допомоги в юридичному супроводженні діяльності неприбуткової організації (благодійна організація) в тому числі підтримка імплементації програм, проектів (в тому числі пов'язаних з виконанням будівельно-ремонтних робіт) та адміністративно-фінансового напрямку БО «КОРЕ Україна»
вид предмета закупівлі	Закупівля послуг
місце надання послуг	Україна
термін надання послуг	12 місяців від дати підписання договору, з можливістю подовження дії Договору на один рік
перелік послуг	Юридичні послуги, для допомоги в юридичному супроводженні діяльності благодійної організації “КОРЕ Україна” повинні обов'язково виконуватися у відповідності вимог та умов, що зазначені в Технічному завданні (Додатку №3).
3. Процедура закупівлі	Запит цінкових пропозицій
4. Недискримінація учасників	До участі у закупівлі запрошуються всі зацікавлені особи – фізичні особи, в тому числі фізичні особи – підприємці, чи юридичні особи (резиденти України), що подадуть цінову пропозицію відповідно до вимог цієї конкурсної документації.
5. Інформація про валюту (валюти), у якій (яких) повинна бути розрахована і зазначена ціна пропозиції	5.1. Валютою цінової пропозиції учасника є гривня. 5.2. Цінова пропозиція подається у гривнях за одну годину надання послуг з ПДВ, або у разі подання пропозиції Учасником – не платником ПДВ, такі пропозиції надаються без урахування ПДВ та у графі «З Вартість надання послуг за одиницю» зазначається учасником «Вартість надання послуг за одиницю, без ПДВ».

6. Інформація про умови розрахунків	Оплата після надання послуги відповідно Акту наданих послуг, протягом 14 календарних днів.
II. Порядок надання роз'яснень до документації	
1. Процедура надання роз'яснень щодо документації	1.1. Учасники мають право надіслати питання щодо документації та інших умов подачі пропозицій не пізніше ніж за 5 (п'ять) календарних днів до закінчення строку подання пропозицій. 1.2. Питання приймаються виключно в електронному вигляді на електронну адресу ukraine.office@coreresponse.org
III. Підготовка пропозицій	
1. Оформлення цінової пропозиції	1.1. Цінова пропозиція та вся необхідна супровідна документація подається у електронному вигляді за підписом уповноваженої посадової особи учасника у PDF файлі (файлах), згідно вимог зазначених у документації Запиту Цінових пропозицій 1.2. Учасник процедури закупівлі має право подати лише одну цінову пропозицію, на всю закупівлю або на кожен Лот окремо.
2. Зміст цінової пропозиції учасника	2.1. Пропозиція повинна відповідати вимогам даного Запиту Цінових пропозицій. 2.2. Пропозиція, яку подає Учасник, повинна містити наступні документи: - Цінову пропозицію за формою, що наведена у Додатку №2 - Документи, що підтверджують відповідність Учасника обов'язковим кваліфікаційним критеріям (вимогам), що наведені в Додатку №1
3. Вимоги до Цінової пропозиції Учасника	3.1. Ціна пропозиції повинна: - включати вартість всіх послуг, відповідно до вимог та умов, що зазначені в Технічному завданні (Додаток №3); - включати всі витрати на страхування, митні, податкові збори і обов'язкові платежі. 3.2. Ціна пропозиції Учасника повинна залишатися фіксованою протягом всього строку дії пропозиції. 3.3. До ціни пропозиції Учасника не включаються витрати, пов'язані з підготовкою та поданням цієї пропозиції, а також витрати, пов'язані з укладенням договору про закупівлю (далі – Договір). Такі витрати не компенсуються та не оплачуються Замовником. 3.4. Цінова пропозиція подається у відповідності до форми, що міститься в Додатку №2 3.5. Усі витрати, що переможець торгів передбачає нести, виконуючи усі умови договору, повинні бути враховані в загальній ціні пропозиції. Невраховані у загальній ціні витрати оплачуватися Замовником окремо не будуть.
4. Термін дії цінової пропозиції Учасника	Протягом 90 календарних днів від дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій.
5. Кваліфікаційні критерії (вимоги) до учасників	5.1. Учасник повинен відповідати обов'язковим кваліфікаційним критеріям (вимогам) до Учасників, що зазначені в Додатку №1. 5.2. На підтвердження відповідності зазначеним обов'язковим кваліфікаційним критеріям (вимогам) до Учасників, від Учасника вимагається подання інформації (підтверджуючих документів), що підтверджує відповідність Учасника таким критеріям. 5.3. Перелік підтверджуючих документів (сканкопій), що обов'язково подаються Учасником закупівлі у складі пропозиції, наведено в відповідній таблиці в Додатку №1. 5.4. Відповідність Учасника встановленим обов'язковим кваліфікаційним критеріям (вимогам) здійснюється на підставі

	електронних документів (сканованих копій), наданих учасниками у складі своєї цінової пропозиції. Пропозиція Учасника, що не містить вказаних документів про відповідність учасника встановленим обов'язковим кваліфікаційним критеріям, є такою, що не відповідає вимогам документації даного Запиту цінових пропозицій. 5.5. У разі, якщо Учасник надає недостовірну інформацію щодо його відповідності встановленим обов'язковим кваліфікаційним критеріям або не відповідає кваліфікаційним критеріям, його цінова пропозиція відхиляється.
6. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі	Юридичні послуги, для допомоги в юридичному супроводженні діяльності благодійної організації "КОРЕ Україна" повинні надаватися у відповідності до вимог та умов, що зазначені в Технічному завданні (Додаток №3) та Ціновій пропозиції учасника (Додаток №2).
IV. Подання Цінових пропозицій та оголошення результатів	
Спосіб подання Цінових пропозицій конкурсних торгів	Електронною поштою
Електронна адреса для подання Цінових пропозицій конкурсних торгів	ukraine.office@coreresponse.org
Кінцевий строк подання Цінових пропозицій (дата, час)	«24» жовтня 2024 року до 18 год. 00 хв.
Оголошення результатів	Всім учасникам, які подали цінові пропозиції, про результати буде повідомлено електронною поштою протягом 10 робочих днів після кінцевої дати подачі пропозицій. За потреби даний термін може бути подовжено.
V. Оцінка пропозицій Учасників та визначення переможця	
1. Перелік критеріїв оцінки пропозицій учасників	Пропозиції Учасників будуть оцінюватися на основі наступних критеріїв і кількості балів: <ol style="list-style-type: none"> 1. Ціновий критерій відповідно до Цінової пропозиції учасника (макс 40 балів); 2. Досвід надання аналогічних послуг (макс 30 балів); 3. Спроможність учасника виконувати свої зобов'язання відповідно до Технічного завдання та переліку необхідних послуг (з урахуванням наявності працівників відповідної кваліфікації та їх досвіду) (макс 30 балів); Максимальна кількість балів: (100).
2. Відхилення пропозицій учасників	Замовник відхиляє пропозицію Учасника у разі, якщо: <ol style="list-style-type: none"> 1) учасник: <ul style="list-style-type: none"> - не відповідає кваліфікаційним критеріям; - не погоджується з виправленням виявленої замовником арифметичної помилки; 2) пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів.